

焦化厂团委

认真组织学习贯彻党的十九届五中全会精神

本报讯(通讯员 李学伟)近日,焦化厂团委以“强国伟业呼唤青春担当伟大理想需要接续奋斗”为主题,积极组织全厂团员青年多形式学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神。该厂团委要求广大团员青年要做到原原本本学、全面系统学、深入理解学,吃透精神实质,把握核心要义,努力做到在学习上先走一步、在认识上更深一层,做到真学真懂真信真用,迅速掀起学习党的十九届五中全会精神热潮。

党的十九届五中全会于2020年10月26日至29日在北京胜利召开,全会审议通过了《中共中央关于制

定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》。这次会议是党在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻召开的一次十分重要的会议,是在我国将进入新发展阶段、实现中华民族伟大复兴正处于关键时期召开的一次具有全局性、历史性意义的会议,全面擘画了中国未来5年以及15年的发展新蓝图。

活动开展以来,该厂团委以团支部为单位,一是通过“三会一课”、主题团日的形式积极组织团员青年学习,二是通过团支部青年微

信群积极转发权威媒体及公司、厂关于全会的报道和相关会议精神,并实时分享学习心得体会,三是要求广大团员青年通过“学习强国”APP等线上渠道积极开展自学活动。通过不断深入学习,广大团员青年纷纷表示,要学习、理解好全会精神,找准贯彻落实全会精神的切入点和着力点,切实把学习的成效转化为岗位建功的实绩,特别是在公司改革的关键时期,准确识变、科学应变、主动求变,用技能武装自己,练就过硬本领,不负韶华,砥砺前行,努力实现自身价值,为推动新时代公司和厂的高质量发展贡献青春力量。

炼钢二厂开展主题团日活动

深入学习贯彻党的十九届五中全会精神

本报讯(通讯员 郝咪咪)为深入贯彻落实党的十九届五中全会精神,激发团员青年干事创业的热情,近日,炼钢二厂开展主题团日活动,学习贯彻党的十九届五中全会精神。

首先,该厂团员青年共同学习了十九届五中全会会议精神。党的十九届五中全会是我们党在全面建成小康社会胜利在望、全面建设社会主义现代化国家新征程即将开启的重要历史时刻召开的一次十分重要的会议,是在我国将进入新发展阶段、实现中华民族伟大复兴正处于关键时期召开的一次具有全局性、历史性意义的会议。全会取得的重要成果、作出的重大部署,对于动员和激励全党全国各族人民满怀信心迎接中国共产党成立100周年,继续抓住用好重要战略机遇期,战胜前进道路上各种风险挑战,奋力书写新发展奇迹,确保全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步,推进中华民族伟大复兴历史进程,具有重大而深远的意义,广大青年团员面临建功立业的难得历史机遇。

青年团员学习后倍感振奋,激情澎湃,展开了热烈的讨论。各支部纷纷发言,要将个人发展的梦想与国家民族前途相结合,坚定理想信念,披荆斩棘、奋勇前进,让青春在实现中国梦、强国梦的奋斗中绽放光彩,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利贡献青春力量。

最后,该厂团委号召广大团员青年,要积极带头学习党的十九届五中全会精神,充分利用青年人擅长的各种载体,微博、微信、抖音、QQ空间、知乎等新媒体平台上积极、主动、有效地开展全会精神宣传,并且把十九届五中全会精神转化为推进共青团改革再出发的强大动力,以更大的勇气转变工作理念、工作方式、工作作风,继续深化改革,加强自身建设,立足本职岗位,为夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利作出太钢青年的贡献和担当。

物流中心

“后浪计划”助推青工岗位建功

通讯员 杜洁

为促进青工成长成才、形成长远人才储备,物流中心结合生产经营现状,着眼青年发展需求,针对机务团支部新入职青工启动了“后浪计划”,力争培养一批热爱企业、忠于岗位、技术熟练、作风过硬的青年骨干,同时增强团支部活力,进一步推进样板团支部创建工作制度化、规范化。

“后浪计划”依托物流中心“六个人”工作机制,充分调动团员青年积极性,新入职青工计划培养周期为三年,每三个月为一个阶段进行跟踪考评,每年度进行综合考评,要求比个人、比师傅、比班组,传递和发扬“火车头精神”,努力营造“比、学、赶、帮、超”良好氛围。通过集中理论和安全生产学习,加强个人理论素养,全面提升青年团队业务水平,同时通过现场实操等环节使青工技能显著提升,尽快成为所在班组的骨干。

“后浪计划”以集中与分散相结合的方式对青工进行个性化培养,针对每个学员不同情况设定个性化培养目标,青年以分散形式跟车师傅并接受单独指导,作业区定期组织导师和青年开展经验交流座谈,树立集体观念,及时分享交流,共同提高进步。通过导师的言传身教及经历经验分享更加牢固地树立起青年的职业理想,更好的发挥“传帮带”的作用。

结合物流中心点多面广、战线长的工作实际,“后浪计划”从以往“大而全”、“集中型”向“小而多”、“分散型”转变,开展小型多样多频次的培训学习活动,不断吸引凝聚青年人才,充分发挥团支部和青工小组的独特优势,以服务企业经营为主线,进一步激发青年活力,助推青年岗位建功,为推动公司高质量转型发展贡献青春力量!

(上接第一版)这次特殊党课,给在场的每位党员都留下了深刻印象。大家深深感受到生命的脆弱与珍贵,感受到在灾难面前无数普通人理解、接受、担当、牺牲和奉献中所蕴含的无穷力量,感受到“逆行者”的爱国主义精神和无私奉献的家国情怀。有的党员说,“听的过程中我数次落泪,疫情严峻时我们在家隔离,却有那么多白衣天使不顾生命安全,逆行出征。听了杨主任的讲述,我非常感动,也切实感受到作为党员,身上肩负的重担,既然我们举拳头宣了誓,就要对得起自己的承诺,在自己的岗位上冲锋在前,发挥党员的先锋模范作用,为群众作出榜样”。一名新入党的党员说,“作为新入党的党员,我非常感谢组织给我这次参加特殊党课的机会,通过今天的学习,我更坚定了作为一名党员的信念,我会在工作中向优秀共产党员看齐,不辜负组织对我的培养”。

党课最后,该公司党委还组织新入党的党员进行了庄严宣誓,党员面向党旗整齐列队,胸前佩戴的党徽熠熠生辉,在领誓人的带领下,大家举右手握拳过肩郑重宣誓,洪亮、激昂的宣誓声响彻整个会场。



近日,矿业分公司机关工会利用周末时间,组织职工在晋阳湖公园开展了健步走活动。大家精神抖擞,步履从容,不仅传递了健康的生活方式,同时有效地减压身心,进一步提升个人身体素质,从而以更加饱满的精神状态投入到各自的工作中。
侯丽琴摄

图片新闻

省城专家齐聚太钢研讨脑卒中治疗

本报讯(通讯员王兴、赵俊梅)近日,2020年太原市医师协会神经内科医师分会急性脑卒中及介入诊治论坛在太钢总医院(山大六院)举行。太原市医师协会会长任龙韬到会祝贺并讲话。

会议特邀北京天坛医院李菁晶、莫大鹏教授,山大一院牛小媛、侯玉立教授等省内知名专家分别进行了《急诊常见眩晕诊断思路》、《良性高颅压增高静脉窦狭窄的分型》、《后循环梗死》及《侧支循环临床应用与评价》等精彩讲座。受新冠肺炎疫情影响,按照疫情防控要求,本次会议同时采取线上同

步直播的方式进行。脑卒中是目前对人类危害最严重的疾病之一,具有高患病率、高致残率、高复发率和高死亡率等特点,是我国首要致死病因。太钢总医院(山大六院)神经内科主任吴雪梅带领的医师团队与线上线下的专家同道围绕急性脑卒中诊治相关领域的最新研究进展和重点、热点问题展开了广泛的学术交流。理论与实践相结合,深入浅出的精彩论述,对脑卒中疾病诊治的全新认识与升华,引起了与会人员的掌声。

太钢总医院(山大六院)神经内科是全国高

级卒中中心、首都医科大学附属天坛医院神经介入专科联盟单位、山西省神经内科专科联盟副理事长单位、太原市重点学科、太原市溶栓地图医院。现有医护人员112人,科室固定床位200张,设5个病区,每年收治住院患者6000余人次,门诊16000余人次。

科室以脑血管病诊治为特色,神经介入手术逐年增长,本年度已完成了1000例。设立了多学科协作的急性脑血管病抢救治疗“绿色通道”,建成了集心理、语言、吞咽、肢体功能康复、针灸及高压氧治疗为一体的标准化卒中单元。